
令和７年度、新入生２０１名を迎え、全校生徒５２８名でスタートしました。 

本年度も『磯松中学校だより』を通じて、学校の様子や生徒の頑張りを皆様にお届けしたいと思います。どうぞよ

ろしくお願いいたします。併せてホームページも充実させていきますので、是非ご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 希望と夢を胸に、２０１名の新入生が入学しました。全校生徒５２８名という、磯松中学校創立以来、最大の人数

となりました。新入生はこれからの中学校生活で貴重な経験をたくさん積み、3年後には驚くような成長を見せて

くれることでしょう。 

教職員一同全力で指導・支援にあたって参ります。保護者や地域の方々の引き続きの御理解・御協力をよろし

くお願いします。また、関係の皆様方には、沢山の祝電・祝詞を賜りました。お礼を申しあげます。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯松中学校だより №1 

令 和 ７ 年 ４ 月 2 2 日  

東広島市立磯松中学校  

学校教育目標「確かな学力を身に付け、心豊かで活力にみちた生徒の育成」 

ホームページアドレス https://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/isomatsu_chu/index.html 

メ ールア ドレ ス isomatsu-chu@city.higashihiroshima.hiroshima.jp 

 

第 4３回 入学式 ～「ようこそ！磯松中学校へ」～   ４月９日（水） 

  【学校長式辞（抜粋）】 

生徒玄関の前には、本校の校訓、「思考・実践・敬愛」刻まれた石碑が置かれ、長きにわたって学校へ通う生徒たちを見守ってく
れています。 

一つめの「思考」、自分の頭で考えることです。人生は「選択」の繰り返しです。二つの道を同時に選ぶことはできません。どちらの
道が正しいのか、自分を成長させる道なのか、よく考えることです。この考えるための基礎を学ぶのが学校生活です。まずは毎日の
授業を大切にしてください。そして、本をたくさん読んでください。さらに、体育大会、文化祭、修学旅行などの学校行事を通じて、仲
間と力を合わせて何かをつくり上げることを学んでください。 

二つめの「実践」、あたり前のことをきちんとやりきることです。本校には「ABCD の心得」というものがあります。「A あたり前のこ
とを B ばかにせず C ちゃんとやるのが D できる人 」です。「あたり前」とは何でしょうか。例えば、あいさつをすることです。「あ
たり前」のようにできていますか。自分から、相手の顔を見て、元気に、大きな声で「おはようございます。」と言えていますか。地域で、
中学生が元気に挨拶をする、それだけで磯松の地域全体の活力が高まります。まずはここから、実践してください。 

三つめの「敬愛」、違いを認め合い、互いを思いやり、力を合わせることです。みなさんは、お城の石垣をみたことがあると思いま
す。大きな石、小さな石、様々な形の石が積み上げられています。お互いがお互いの重さで押し合い、お互いがお互いの異なる形で
支え合うことで、地震に耐え、何百年もの時を超えるのです。違いがあることが強さなのです。 

人間も同じです。同じ人など一人もいないのです。違いがあるから、話し合う意味が生まれ、人はよりよい考えにたどりつけます。こ
れから皆さんは新しい学級に分かれます。まずは、いしがきのように支え合える学級をつくってください。 

磯松中学校の校訓、「思考・実践・敬愛」は、みなさんがこれから向かう、十年後、二十年後にあっても変わることのない、人生をき
りひらく教えです。この校訓を胸に刻んで、磯松中学校の一員として誇りをもって、中学校生活を始めましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
このたびの人事異動で８名の教職員が着任いたしました。どうぞよろしくお願いします。 

 氏  名 教科等 前任校等 

教 頭 佐藤 豊 保健体育 東広島市立松賀中学校 

教 諭 森重 敬良 保健体育 三原市立幸崎中学校 

教 諭 川尻 洋信 英  語 新規採用 

教 諭 中村 岳 音  楽  

非常勤講師 橘和 照泰 数  学 東広島市立向陽中学校 

非常勤講師 西野 旅峰 社  会  

教育支援員 德田 佳子 ― 東広島市立中央中学校 

授業支援・部活動支援員 藤澤 佳代 ― 東広島市立八本松中学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度 就任者の紹介 

【１年生】 

〇私は、２つのことを頑張りたいと思います。１つ目は、勉強です。テスト前はテスト勉強をしっかりすることと、予習と復習を怠ら

ずにします。それらをすることによって、その後の勉強でもモチベーションが上がったり勉強に自信がついたりするからです。２つ

目は、友達をつくり、積極的に話すことです。たくさん話すことで相手のことを知ることができたり、自分のことを知ってもらえた

りするからです。これから始まる中学校生活を楽しくて笑顔になれる時間にしていきたいです。 

〇僕が中学校生活で頑張りたいことは、目上の人に対する言葉遣いです。中学校のいろいろな行事で、先生方や先輩方などたくさんの

人の支えがあって様々な体験をすることができます。そんな方々に敬意をこめて接することを頑張っていきたいです。 

〇中学生になった今、私はかなり不安な気持ちになっています。ですが、様々なことを頑張ろうと思いました。その中で私がしたいと

思ったことは、今私がいるクラスを明るく元気で悲しむ人がいない、楽しいクラスにすることです。中学校生活で一番長く過ごすの

はクラスです。ケンカなどせず、みんなが仲良く楽しめるようなクラスにして、私自身も不安を取り除いて明るく過ごせるようにな

りたいです。 

【２年生】 

〇私が２年生で頑張りたいことは、今まであまり読んだことのないジャンルの本を読むことです。昔から小説などは好きでしたが、厚

みのある本や難しい感じがたくさんある本は避けてきました。しかしこれからは積極的に読み、いろいろな知識を身に付けたいで

す。 

〇この１年間で頑張りたいことは、提出物です。１年生の時は期限内に出し切れなかったり、もっと丁寧にやればよかったと思うこと

があったりしました。他にも、デイリーノートは絶対に毎日出す、と決めていたので、これらを続けていきたいです。 

【３年生】 

〇私が今年頑張りたいことは、勉強です。具体的には、起きる時間や寝る時間、勉強する時間の三点固定をすることです。今まではあ

まりやってきませんでしたが、受験生となった今、この三点固定をして勉強に力を入れます。また、勉強をスムーズにするために、

部屋の片づけをしたり、机の上の整理整頓をしたりして、環境づくりをしていこうと思います。 

〇中学３年生になって、１つ１つの時間を大切にし、行動していくことが私の目標です。将来のことや進路のことについて考えること

も増えてきました。先生方も「最後の…」「受験生の…」という言葉をよく言われています。今のクラスの友達とも学校で一緒に過

ごすことのできる時間にも限りがあるので、いつもの先生の授業や休憩時間に友達と話す時間、みんなと協力して何かに取り組むこ

とはかけがえのないものです。卒業した時に「この学校でよかった」と思えるよう、日々行動していきたいです。 

緊張した面持ちで入ってきました 校長式辞 困ったら先輩たちを頼ってください 

新入生の誓い～これから頑張るぞ～ 吹奏楽部が大役を果たしました 先生たちもサポートします 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月 １日（木） 

    2日（金） 

 

    ７日（水） 

   １０日（土） 

   １２日（月） 

１３日（火） 

   １５日（木） 

   １７日（土） 

 

歯科検診（１年生） 

参観日 PTA総会 学校教育説明会 

PTA役員会 

第１回習熟度テスト（全学年） 

県選手権予選大会（野球）（～１１日） 

生徒総会 部活動懇談会・参観 

尿検査 内科検診（３年生） 

春季陸上大会 

県選手権予選大会（バレー・野球・テニ

ス・卓球） 

１８日（日） 

 

１９日（月） 

 

２０日（火） 

２３日（金） 

   ２６日（月） 

  ３１日（土） 

県選手権予選大会（テニス・剣道） 

吹奏楽部実技講習会 

挨拶運動 教育実習開始 

心電図検査（１年生） 

内科検診（２年生） 

第１回実用英語技能検定 

集金日（引落） 

体育大会 

５月の主な行事予定をお伝えします

体罰・セクハラ・いじめ・ストレス等学校生活の中で、困ったことがあったときの相談窓口 

  学校の電話番号：082－428－6675 

教育相談担当：教頭・不登校等生徒支援 Co.(コーディネーター)・養護教諭・ 

ＳＣ（金曜日）・SSW（火曜日と金曜日）・心のサポーター（学校がある日の月・水・金） 

※ 生徒も保護者の方も遠慮なくご相談ください。  

※ 相談日については、HP にアップしています。詳しくはそちらをご覧ください。 

【保護者の方へのお願い】 

＊学校課業日（平日）の遅刻・欠席などの連絡は、8:00までにお願いします。 

「市民ポータルサイト」での連絡は 7:40までです。 

それ以降は入力されても確認できませんので、電話で御連絡ください。 

8:00をすぎても連絡がない場合、学校から安否確認の連絡をします。 

朝の会や授業等もありますので、必ず保護者の方から御連絡いただきますよう御理解御協力をお願いします。 


